1 вариант

1). Вставьте в выражения скобки, если они необходимы, и удалите лишние:

(sqr(x)*2)/5+sin Pi.
2). Запишите по правилам языка Паскаль следующие выражения:
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3). Определите результат операции:

round(4.2); round(4.5); round(4.7).

2 вариант

1). Вставьте в выражения скобки, если они необходимы, и удалите лишние:

 (sin(x))+(sqr(sin(x))).

2). Запишите по правилам языка Turbo Pascal следующие выражения:

tgx+1.
3). Определите результат операции:

round(-4.2); round(-4.5); round(-4.7).
3 вариант

1). Вставьте в выражения скобки, если они необходимы, и удалите лишние:

 ((x+2)*x)/(x+5).
2). Запишите по правилам языка Turbo Pascal следующие выражения:
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3). Определите результат операции:

trunk(4.2); trunk(4.5); trunk(4.7).
4 вариант

1). Вставьте в выражения скобки, если они необходимы, и удалите лишние:

 ((x*2)+x)/(x*5).

2). Запишите по правилам языка Turbo Pascal следующие выражения:

25.

3). Определите результат операции:

trunk(-4.2); trunk(-4.5); trunk(-4.7).
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